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I n  opdracht  van NMa.  

 

De verant woordeli j kheid voor  de inhoud berust  b i j  St rat us.  Het  gebru ik  van ci j fer s en/ of  

t ekst en als t oel icht ing of  onderst euning in  ar t ikelen,  scr ipt ies en boeken is t oegest aan m it s 

de bron duideli j k  wordt  verm eld.  Verm enigvuldigen en/ of  openbaarm ak ing in  welke vorm  

ook ,  alsm ede opslag in  een ret r ieval syst em ,  is u it slu it end t oegest aan na schr if t el i j ke 

t oest em m ing van St rat us.  St rat us aanvaardt  geen aansprakeli j kheid voor  druk fout en en/ of  

andere onvolkom enheden.   

 

The responsibi l i t y  for  t he cont ent s of  t h is repor t  l ies w it h  St rat us.  Quot ing num bers or  t ex t  

in  papers,  essays and books is perm it t ed on ly  when t he source is clear ly  m ent ioned.  No par t  

of  t h is publicat ion m ay  be copied and/ or  published in  any  form  or  by  any  m eans,  or  st ored 

in  a ret r ieval syst em ,  w it hout  t he pr ior  w r it t en perm ission of  St rat us.  St rat us does not  

accept  responsibi l i t y  for  pr in t ing er rors and/ or  ot her  im per fect ions.   
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Sam envat t ing 

De f ree- l ist ings zi j n  de bedr i j ven of  inst el l ingen die geen bet aalde ad-

ver t ent ie hebben in  De Telefoongids en de Gouden Gids.  Deze bedr i j -

ven of  inst el l ingen hebben alleen een grat is verm elding in  de gidsen.  

De best anden voor  dit  deelonderzoek  zi j n  aangeleverd door  de fusie-

par t i j en De Telefoongids en Gouden Gids.  Hierbij  is gev raagd 5.000 

adressen aan t e leveren.  Hieru it  heef t  St rat us een random  st eekproef  

get rokken die is gebru ik t  voor  het  t elefon isch in t erv iewen van 303 

bedr i j ven.  

 

Als cont rolevraag is opgenom en of  bedr i j ven een bet aalde adver t ent ie 

hebben in  één van de papieren gidsen.  Bij  75%  is dat  n iet  het  geval.  

Een kwar t  van de bedr i j ven zegt  wel een bet aalde verm elding t e heb-

ben of  leef t  in  de veronderst el l ing dat  dat  het  geval is.  Zo’n 88%  

heef t  naar  eigen zeggen een grat is verm elding in  de on line gids.  

 

De f ree- l ist ings zi j n  in  m eer  dan de helf t  van de gevallen n iet  act ief  in  

andere m edia.  

 

Aan de f ree- list ings is een t weet al scenar io’s voorgelegd.  De eerst e 

casus is d ie waarbij  de grat is verm elding in  de papieren gids kom t  t e 

vervallen.  Alleen t egen bet aling van 10 t ot  20 euro worden bedr i j ven 

opgenom en in  het  bedr i j vendeel van de gids.  De helf t  van de bedr i j -

ven zegt  deze adver t ent ie zeer  waarsch ij n l i j k  n iet  t e kopen en 17%  

zegt  dat  de kans groot  is dat  ze het  wel gaan doen.  

 

Een vergeli j kbare casus is voorgelegd voor  de online verm elding.  Van 

de f ree- l ist ings zegt  50%  deze adver t ent ie n iet  t e zu l len kopen en 

19%  wel.  

 

De fusiepar t i j en hebben over igens aangegeven n iet  van plan t e zi j n  

de grat is verm elding in  de gids t e st oppen.  Een disclaim er  is h iervoor  

aan het  eind van het  onderzoek  voorgelezen/ get oond.  
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1 I n leid ing 

1 . 1  Aan leid ing  onder zoek  

De NMa heeft  inzake de overnam e van Truvo Neder land B.V.  ( Gouden Gids)  

door  European Direct or ies SA ( De Telefoongids)  beslot en dat  de overnam e 

een vergunning behoef t  van de NMa.  Ti j dens de vergunningsfase doet  de 

NMa onderzoek  naar  de m ark t en waarop de bet rokken ondernem ingen act ief  

zi j n  en naar  de gevolgen van de voorgenom en concent rat ie op die m ark t en.  

 

Voor  het  onderzoek  zij n  de k lant enbest anden van de fusiepar t ners geanaly -

seerd door  de NMa.  Hieruit  zi j n  v ier  versch il lende groepen bedr i j ven en in-

st el l ingen geselect eerd:  

− De norm ale adver t eerders d ie een adver t ent ie in  de papieren Gouden 

Gids en/ of  de papieren Telefoongids hebben.  De Telefoongids-

adver t eerders hebben h ierm ee vanzelf  on l ine dezelfde adver t ent ie als in  

de papieren gids.  

− De online adver t eerders d ie on line in  de Gouden Gids st aan en/ of  een ex -

t ra adver t ent ie hebben boven de bundel in  de Telefoongids on line.  I n  de-

ze groep zi j n  ook  iLocal- adver t eerders opgenom en.  

− De sw it chers.  Sw it chers zi j n  adver t eerders die het  adver t ent iebudget  ge-

heel of  gedeelt el i j k  in  de per iode 2006- 2007 hebben verschoven van Te-

lefoongids naar  Gouden Gids of  andersom .  

− De f ree- l ist ings.  Dit  zi j n  bedr i j ven die al leen de grat is verm elding in  de 

gids hebben st aan en dus géén adver t ent ie hebben.  

 

Per  doelgroep heef t  de NMa een v ragenli j st  ont w ikkeld die in  een aant al 

proefgesprekken u it voer ig is get est .   

 

Per  doelgroep is een apar t  verslag gem aak t  van de u it kom st en van het  on-

derzoek .  I n  dit  rappor t  worden de resu lt at en beschreven van het  onderzoek  

onder  de f ree- l ist ings.  

 

De u it eindeli j ke v ragenli j st  d ie is gebruik t  in  het  onderzoek  is opgenom en in  

de bi j lage van dit  r appor t .  

1 . 2  Opzet  v an  het  onder zoek  

Het  onderzoek  is u it gevoerd m et  behulp van een t elefon ische enquêt e onder  

bedr i j ven en inst el l ingen die in  2007 geen adver t ent ie hebben gehad in  één 

of  m eerdere on line en papieren gidsen.  Het  best and voor  dit  deelonderzoek  

is aangeleverd door  de fusiepar t i j en.  De NMa heef t  par t i j en gevraagd 5.000 

adressen aan t e leveren van bedr i j ven en inst el l ingen die geen bet aalde 

verm elding hebben in  de gids.  I n  t ot aal zi j n  in  de eerst e t wee weken van 

j un i 2008 303 gesprekken gevoerd waarbij  al le v ragen zi j n  gest eld.  
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2 St eekproef  en  r espons 

2 . 1  De st eek pr oef  en  de r espons 

Voor  het  onderzoek  zij n  303 in t erv iews gehouden m et  bedr i j ven en inst el-

l ingen zonder  bet aalde verm elding in  de papieren en online gidsen.  Er  is 

n iet  gest uurd op bepaalde kenm erken van de bedr i j ven.  I n  het  beschikbare 

adressenbest and zat en 4 .997 bru ikbare adressen.  

Tabel 1  Responsveran t woord ing in  procent en  

St at us adres Aant al 

I n  %  gebru ik t e 

adressen 

Net t o  

r espons 

I n t er v iew  com pleet  303 22 ,0%  64%  

Geen gehoor / in  gesprek / ant w oordapparaat  533 38 ,7%   

Afspraak  gem aak t  voor  andere t i j d  189 13 ,7%   

Weiger ing 173 12 ,6%  36%  

Num m er  onbru ikbaar  129 9 ,3%   

Niet  bereikbaar  t i j dens VW- per iode 44  3 ,2%   

Taalprobleem  5 0 ,4%   

Tot aal  gebru ik t e adressen 1 .376 100%  100%  

 

Van de bedr i j ven en inst el l ingen waarm ee voor  dit  onderzoek  t elefon isch 

cont act  is geweest  en waar  de verant woordeli j ke voor  het  adver t ent iebeleid 

is gesproken,  heef t  64%  alle v ragen beant woord.   

 

Op basis van de onderzoeksresult at en worden u it spraken gedaan m et  een 

bet rouwbaarheid van 95% .  Dat  w il zeggen dat  als het  onderzoek  20 keer  

m et  een st eekproef  van deze om vang wordt  u it gevoerd,  de result at en 19 

keer  geli j k  zij n .   

 

Onderzoeken op basis van een st eekproef  geven afw ij k ingen t en opzicht e 

van de werkeli j kheid.  Deze afw ij k ing is de nauwkeur igheidsm arge of  st eek -

proefm arge.  De m arge is afhankeli j k  van de groot t e van de st eekproef  en 

van het  gevonden percent age in  het  onderzoek .  Over  het  algem een geldt :  

hoe grot er  de st eekproef ,  hoe k leiner  de nauwkeur igheidsm arge.  Als de t e 

verwacht en u it spraken dicht  in  de buur t  van de 50%  liggen,  neem t  de 

nauwkeur igheidsm arge t oe.  

 

De st eekproef  van dit  onderzoek  is 303.  De nauwkeur igheidsm arge bedraagt  

5 ,5% .  Dat  bet ekent  dat  als u it  het  onderzoek  een percent age van 50%  naar  

voren kom t ,  het  daadwerkeli j ke percent age ( van de populat ie)  t ussen de 

44,5%  en 55,5%  l igt .   
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3 Kenm erken f r ee- l ist ings 

Aa n t a l  w e r k za m e  p e r so n e n  

De f ree- l ist ings zi j n  naar  aant al werkzam e personen gezien een afspiegeling 

van het  Neder landse bedr i j fsleven.  Bij na 96%  behoor t  t ot  het  m idden-  en 

k leinbedr i j f  ( t ot  100 WP) .  De f ree- l ist ings zi j n  doorgaans wat  k leinere be-

dr i j ven.   

Tabel 2  Free- l ist ings naar  aant al wer kzam e personen 

Groot t ek lasse  I n  %  

1 t / m  4  personen 64 

5  t / m  9  16  

10  t / m  49  14  

50  t / m  99  2  

100 t / m  249 2  

250 of  m eer  3  

Tot aal  100 

 

Ty p e r i n g  k l a n t e n  

De verdeling over  de herkom st  van de k lant en over  lokaal,  regionaal en na-

t ionaal is v r i j wel geli j k .  Van de f ree- l ist ings werk t  8%  in t ernat ionaal.  

 

Een kwar t  van de bedr i j ven heeft  vooral k lant en die wet en welk  product  of  

welke dienst  ze w il len hebben en die vooral op zoek  zi j n  naar  pr i j sin form a-

t ie.  Eveneens een kwar t  heef t  vooral k lant en die m et  spoed iet s nodig heb-

ben.  Met  nam e de k leinere bedr i j ven hebben k lant en die m et  spoed iet s no-

dig hebben.  

 

Het  eerst e cont act  leggen de k lant en vaak  per  t elefoon.  Cir ca één op de v ij f  

bedr i j ven zegt  dat  k lant en v ia de websit e en/ of  e- m ail het  cont act  leggen.  

Een vergeli j kbaar  aant al bedr i j ven noem t  het  direct e bezoek  aan de w inkel 

of  het  bedr i j f .  
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Tabel 3  Typer ing van de k lant en van f ree- l ist ings ( n= 303)  

Lokaal  29  

Regionaal  32  

Nat ionaal  30  

I n t ernat ionaal  8  

Anders,  t e wet en:  1  

Waar  kom en uw m eest e 

k lan t en vandaan? 

Weet  n iet / w nz 29  

 Tot aal  100 

Hoe t ypeer t  u  uw  k lan t en? Spoedk lan t en  25  

 Klan t en  die wet en welk  product  of  d ienst  ze w i l-

len  hebben en de pr i j zen  w i l len  vergel i j ken  

27  

 Klan t en  die grot e hoeveelheden goede-

ren / dienst en  of  dure goederen/ d ienst en  w i l len  

hebben en pr i j zen  vergel i j ken  

7  

 Geen van deze 42  

 Tot aal  100 

Via de t elefoon 68  

Via uw  websi t e 18  

Via em ail  22  

Via bezoek  aan ons bedr i j f / w inkel  20  

Op welke m anier  leggen 

k lan t en  m eest al  het  eerst e 

cont act  m et  uw  bedr i j f?  

Anders,  t e wet en:  3  
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4 Adver t en t iebudget t en  

4 . 1  Adv er t en t ies in  de g idsen  

Aan de bedr i j ven is gev raagd of  zi j  een bet aalde adver t ent ie hebben in  de 

papieren gids.  Op basis van de aangeleverde st eekproef  was dat  in  2007 in  

ieder  geval n iet  het  geval.  Toch heeft  een deel van de respondent en genoem d 

dat  ze wel  een bet aalde adver t ent ie hebben.  Dat  kan zi j n  doordat  er  inm id-

dels wel een cont ract  is afgeslot en.  De verkopers van beide gidsen zi j n  im -

m ers act ief  m et  het  werven van n ieuwe cont ract en.  

 

75%  van de bedr i j ven zegt  géén bet aalde verm elding in  de papieren gids t e 

hebben.  Bij na een v i j fde zegt  wel een bet aalde adver t ent ie in  De Telefoon-

gids t e hebben en 10%  zegt  een bet aalde adver t ent ie in  de papieren Gouden 

Gids t e hebben.  

 

Van de grot e bedr i j ven ( vanaf  50 werkzam e personen)  heef t  50%  een adver -

t ent ie in  de papieren Telefoongids,  en geen in  de papieren Gouden Gids.  Van 

de k leinere bedr i j ven ( t ot  50 werkzam e personen)  heef t  11%  een adver t ent ie 

in  de papieren Gouden Gids en 17%  in de papieren Telefoongids.  

Tabel 4  Heef t  u  een bet aalde adver t ent ie in  de pap ieren g ids? Meerdere ant woor den 

m ogeli j k  ( n= 303)  

Bet aalde adver t en t ie in… I n  %  

Papieren Telefoongids 19  

Papieren  Gouden Gids 11  

Nee 75 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 1  

 

I n  de on line gids heef t  88%  géén bet aalde verm elding volgens de eigen op-

gave.  Bij na 9%  zegt  wel een bet aalde adver t ent ie in  de online Telefoongids 

t e hebben en 5%  zegt  een bet aalde adver t ent ie in  de on line Gouden Gids t e 

hebben.  

 

Ook  voor  de on line adver t ent ies geldt  dat  de grot ere bedr i j ven alleen een ad-

ver t ent ie hebben in  de Telefoongids ( 26% ) .  Van de k leinere bedr i j ven heeft  

wederom  een k lein  percent age in  zowel de Online Telefoongids ( 7% )  als de 

Online Gouden Gids ( 6% )  een adver t ent ie.  

Tabel 5  Heef t  u  een bet aalde adver t ent ie in  de on l ine g ids? Meerdere ant woorden  

m ogeli j k  ( n= 303)  

Bet aalde adver t en t ie in… I n  %  

Online Telefoongids 9  

On l ine Gouden Gids 5  

Nee 88 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 2  

75%  heef t  geen be-

t aalde verm eld ing in

papieren g ids

88%  n iet  in  de on l i-

ne g ids
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4 . 2  Adv er t en t ies in  ander e m ed ia 

Meer  dan de helf t  van de bedr i j ven heef t  geen adver t ent ie gehad in  andere 

m edia in  de laat st e 12 m aanden.  De grot ere bedr i j ven zi j n  act iever  m et  ad-

ver t eren dan de k leinere,  van de bedr i j ven m et  250 of  m eer  werkzam e per -

sonen heef t  25%  geen adver t ent ies in  andere m edia,  b i j  bedr i j ven m et  1  t ot  

5  werkzam e personen is dit  63% .  

Tabel 6  Heef t  de laat st e 12  m aanden een bet aalde adver t en t ie in  andere m edia ge-

plaat st .  Meerdere an t woorden m ogeli j k  ( n= 303)  

  I n  %  

Geen  54  

Regionale dagbladen  17  

Hu is- aan- huisbladen /  w i j kblaadj es  17  

Ti j dschr i f t en   14  

I n t ernet   11  

Reclam edrukw erk ,  zoals folders  7  

Landel i j ke dagbladen  5  

Radio/ t elev isie  1  

Anders,  nam eli j k   3  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  1  

 

Een k lein  deel van de bedr i j ven,  11% ,  is v ia in t ernet  act ief.  Meest al gaat  het  

dan om  de eigen websit e,  en dit  is m eest al het  geval b i j  de grot ere bedr i j ven.  

Een kwar t  van de bedr i j ven heeft  een adver t ent ie op algem ene zoekm achines 

en een even groot  deel is act ief  op brancheger icht e sit es.  

Tabel 7  Adver t ent ies op in t ernet .  Meerder e ant woorden m ogeli j k  ( n= 34)  

  I n  %  

Eigen w ebsi t e  74  

Algem ene zoekm achines,  zoals Google en  Yahoo  27  

Op branches ger ich t e si t es zoals Dinnersi t e.n l  Funda en  Aut ot r ack .n l   27  

On l ine Telefoongids  12  

Door  r espondent  genoem de si t e  9  

On l ine Gouden Gids  6  

Over ige websi t es,  zoals Telegraaf .n l  en  Mark t plaat s.n l   6  

Vergel i j k ingssi t es,  zoals Kieskeur ig .n l  en  I ndepender .n l   0  

Anders  12  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  6  

 

54%  n iet  act ief  in

andere m edia
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Bedr i j ven m et  een eigen websit e kunnen op versch il lende m anieren de v ind-

baarheid van de sit e verhogen.  De helf t  van de bedr i j ven m et  een eigen sit e 

doet  dit  door  de eigen sit e t e verbet eren.  Het  beïnv loeden van zoekm achines 

of  het  kopen van adver t ent iewoorden wordt  gedaan door  40%  van de bedr i j -

ven m et  een eigen sit e.  Een derde heef t  een ex t ern bureau ingeschakeld en 

een kwar t  doet  n iet s.  De u it kom st en m oet en echt er  m et  voorzicht igheid wor -

den geïnt erpret eerd gezien de lage st eekproefbasis ( n= 25) .  

 

Tabel 8  Maat regelen om  v indbaarheid eigen sit e t e verbet er en.   

 Meerdere ant woorden m ogeli j k  ( n= 25)  

Maat regel  I n  %  

Het  verbet eren  van de funct ional i t ei t  en  kw al i t ei t  van  m i j n  websi t e  52  

Het  verbet eren  van de v indbaarheid van m i j n  websi t e in  zoekm ach ines  40  

I k  heb adver t ent iewoorden gekocht  b i j  b i j voorbeeld Google of  Yahoo 

voor  gesponsorde koppel ingen 

 
40  

I k  heb een bureau ingeschakeld dat  de v indbaarheid van m i j n  websi t e 

in  zoekm achines verbet er t   

 
32  

I k  heb geen m aat regelen  genom en om  het  ef fect  t e verhogen  24  

Anders  4  
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5 Kans op aanschaf  bet aalde verm eld ing 

5 . 1  Pap ier en  g ids 

I n  het  in t erv iew  is een sit uat ie voorgelegd waarbij  de Telefoongids en de 

Gouden Gids worden sam engevoegd t ot  één papieren gids.  I n  deze n ieuwe 

gids is een verm elding in  de bedr i j vengids n iet  m eer  grat is.  Er  wordt  een be-

drag van €  10 t ot  €  20 in rekening gebracht  voor  de verm elding in  het  bedr i j -

vendeel van de gids.  Vervolgens is aan de bedr i j ven gevraagd hoe groot  de 

kans is dat  zij  zo’n verm elding t egen het  genoem de t ar ief  zu llen kopen.  De 

v raag is al leen gest eld aan bedr i j ven die zeggen geen bet aalde verm elding in  

de papieren gids t e hebben.  

 

Meer  dan de helf t  van de bedr i j ven schat  de kans m ax im aal 1%  dat  zi j  d it  

aanbod zu llen accept eren en de adver tent ie kopen.  Zo’n  17%  acht  de kans 

heel groot  dat  deze adver t ent ie wordt  gekocht .  

 

Ru im  de helf t  van de k leinere bedr i j ven ( t ot  50 werkzam e personen)  geef t  

aan dat  de kans m ax im aal 1%  is dat  zij  zo’n  verm elding t egen het  genoem de 

t ar ief  zu llen kopen,  16%  schat  deze kans op 99 t ot  100% .  Bij  de grot ere be-

dr i j ven ( m eer  dan 50 werkzam e personen)  geef t  20%  aan dat  de kans m ax i-

m aal 1%  is,  en 40%  geef t  het  een kans van 99 t ot  100% .  

 

Van de bedr i j ven m et  k lant en die grote hoeveelheden goederen/ dienst en w il-

len,  zegt  31%  dat  de kans dat  zi j  een bet aalde verm elding kopen 99 t ot  

100%  is.  Van de bedr i j ven m et  spoedk lant en is d it  17%  en voor  bedr i j ven 

m et  pr i j svergeli j kers is d it  16% .  

 

Meer  dan 50%  zal

geen adver t en t ie

kopen als grat is

verm eld ing voor t aan

€ 10 t ot  €  20 k ost

17%  koopt  de ad-

ver t ent ie waar -

sch ij n l i j k  wel
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Tabel 9  Kans op koop bet aalde v erm eld ing in  gecom bineerde pap ier en g ids ( n= 225)  

Kans I n  %  

0 t ot  1%  52 

1  t ot  10%  2 

10  t ot  20%  2 

20  t ot  30%  3 

30  t ot  40%  1 

40  t ot  50%  3 

50  t ot  60%  6 

60  t ot  70%  2 

70  t ot  80%  3 

80  t ot  90%  4 

90  t ot  99%  2 

99  t ot  100%  17 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 4  

Tot aal  100 

5 . 2  On l ine g ids 

Een vergeli j kbare sit uat ie als bi j  de papieren gids is voor  de on line gids ge-

sch ilderd.  De on line gidsen zi j n  sam engevoegd en de verm elding in  de online 

gids kost  €  10 t ot  €  20.  De v raag is al leen gest eld aan bedr i j ven die zeggen 

geen bet aalde verm elding in  de online gids t e hebben.  

 

Bij na de helf t  gaat  van dit  aanbod v r i j wel zeker  geen gebru ik  m aken en cir ca 

19%  bij na zeker  wel.  

 

Ook  h ier  geef t  b i j na de helf t  van de k leinere bedr i j ven ( t ot  50 werkzam e per -

sonen)  aan dat  de kans m ax im aal 1%  is dat  zi j  zo’n verm elding t egen het  

genoem de t ar ief  zu llen kopen,  18%  schat  deze kans op 99 t ot  100% .  Bij  de 

grot ere bedr i j ven ( m eer  dan 50 werkzam e personen)  geef t  36%  aan dat  de 

kans m ax im aal 1%  is,  en ook  36%  geef t  het  een kans van 99 t ot  100% .  

 

Ook  voor  het  nem en van een on line verm elding is de kans bi j  de bedr i j ven 

m et  k lant en die grot e hoeveelheden goederen/ dienst en w il len het  groot st :  

47%  geef t  het  een kans van 99 t ot  100% .  Van de bedr i j ven m et  spoedk lan-

t en is d it  19%  en voor  bedr i j ven m et  pr i j svergeli j kers is d it  17% .  

Online verm eld ing

wordt  evenm in

gekocht



 

 19  

Tabel 10  Kans op koop bet aalde verm eld ing in  gecom bineerde on l ine g ids ( n= 273)  

Kans I n  %  

0 t ot  1%  47 

1  t ot  10%  2 

10  t ot  20%  2 

20  t ot  30%  2 

30  t ot  40%  1 

40  t ot  50%  3 

50  t ot  60%  5 

60  t ot  70%  1 

70  t ot  80%  3 

80  t ot  90%  8 

90  t ot  99%  2 

99  t ot  100%  19 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 5  

Tot aal  100 

 

Aan het  einde van het  in t erv iew  is expliciet  genoem d dat  par t i j en n iet  van 

plan zi j n  de grat is verm elding t e st oppen.
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BI JLAGE 1  Vragen l i j st  onderzoek  f r ee l ist ings 

De v ragenli j st  is afgenom en door  de vast e in t erv iewers van St rat us m ark t on-

derzoek .  De vast e m edewerkers hebben ru im e ervar ing m et  het  in t erv iewen 

van bedr i j ven en inst el l ingen.   

 

Voordat  m et  de in t erv iews is begonnen,  hebben alle in t erv iewers die op dit  

proj ect  zij n  ingeschakeld een u it voer ige m ondelinge inst ruct ie gehad waarbij  

de hele v ragenli j st  is doorgelopen.  Hierbij  is ook  ingegaan op de m ededelin-

gen die de in t erv iewer  m ag doen als de respondent en v ragen st ellen over  het  

onderzoek .  Het  gaat  om  vragen als:  hoe kom t  u  aan m ij n  gegevens,  kom en 

de resu lt at en beschikbaar ,  waar  is d it  voor? 

 

I n  de v ragenli j st  is b ij  een aant al v ragen de k lem t oon van belang en de pau-

ze m om ent en bi j  het  oplezen van de v raag.  Dit  is zeker  het  geval b i j  de v ra-

gen waarbij  naar  de react ie van de respondent  wordt  gevraagd als er  een 

pr i j sverhoging zou kom en.  I n  de inst ruct ie is m et  k lem  gewezen op het  be-

lang van de j u ist e t oon en rust  b i j  deze v ragen.  

 

Daarnaast  is ingegaan,  waar  nodig,  op de t erm inologie.  Bij  de t erm en ‘ge-

bru ikers’ en ‘gebru ik ’ is u it gelegd dat  het  gaat  om  het  aant al m ensen dat  een 

bepaalde bron gebru ik t ,  net  als de ‘k i j kci j fers’ van Tv - program m a’s.  

Verder  zi j n  er  geen t erm en geweest  die een nadere t oelicht ing nodig hebben.  

  

 
 

I N TRO 

Type   CATI  in t r oduct iet ekst  

Tekst    Eve n t u e e l  cont a ct pe r soon : < % ~ N a a m % >  
 
Goe de n < % ~ _ D a yPa r t _ % >  u  spr e e k t  m e t  … va n  St r a t u s m a r k t on de r zoe k .  
I n  opdr a ch t  va n  de  N e de r la n dse  M e de ding in gsa u t or i t e it  voe r e n  w ij  e e n  
on de r zoe k  u it  n a a r  h e t  ge br u ik  va n  ve r sch i l le n de  a dve r t e n t ie vor m e n  door  
on de r n e m e r s.  Be n t  u  ve r a n t w oor de l i j k  voor  h e t  a dve r t e n t ie be le id  in  uw  
be dr i j f? 
 
Uw  m e de w e r k in g  a a n  h e t  onde r zoe k  is va n  gr oot  be la n g  voor  h e t  be pa le n  
va n  de  be sl issin ge n  d ie  de  N M a  ga a t  ne m e n .  Sch ik t  h e t  om  n u  de  v r a ge n  t e  
st e l le n ? Afh a nk e l i j k  va n  u w  a n t w oor de n  du u r t  d it  on ge ve e r  x x x  m in u t e n .   
 
M oge n  w e  door ga a n ? 
 
I n d ie n  ne e  n ie t  ve r a n t w oor de l i j k :  Ku n t  u  m ij  door ve r b in de n  m e t  de  pe r -
soon  d ie  ve r a n t w oor de li j k  is voor  h e t  a dve r t e n t ie be le id  b in n e n  uw  be dr i j f? 
 
Goe de n < % ~ _ D a yPa r t _ % >  u  spr e e k t  m e t  < % ~ _ I t e r N a m e _ % >  va n  St r a t u s 
m a r k t on de r zoe k .  I n  opdr a ch t  va n  de  N e de r la n dse  M e de din g in gsa u t or it e i t  
voe r e n  w ij  e e n  on de r zoe k  u it  n a a r  h e t  ge br u ik  va n  ve r sch i l le n de  a dve r t e n -
t ie vor m e n  door  on de r n e m e r s.   
 
Uw  m e de w e r k in g  a a n  h e t  onde r zoe k  is va n  gr oot  be la n g  voor  h e t  be pa le n  
va n  de  be sl issin ge n  d ie  de  N M a  ga a t  ne m e n .  Sch ik t  h e t  om  n u  de  v r a ge n  t e  
st e l le n ? Afh a nk e l i j k  va n  u w  a n t w oor de n  du u r t  d it  on ge ve e r  x x x  m in u t e n .   
 
M oge n  w e  door ga a n ?  

 

 
V0 1  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    D e  volge n de  vr a ge n  h e bbe n  be t r e k k in g  op  u w  a dve r t e n t ie be le id .  On -
de r  a dve r t e n t ie s be doe le n  w e  ALLEEN  be t a a lde  ve r m e ld in ge n  of  
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pla a t sin ge n  in  d ive r se  m e dia .  
 
V r a a g  0 1 a  
 
H e e f t  uw  be dr i j f  e e n  be t a a lde  a dve r t e n t ie  in  de  pa p ie r e n  Te le foon -
g ids of  de  pa pie r e n  Gou de n  Gids? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Exclusief  

1    Papieren Telefoongids       

2    Papieren Gouden Gids       

3    Nee   •     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Groepen random iseren   0  

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V02 

 

 
V0 2  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    Vr a a g  0 2 a  
 
H e e f t  uw  be dr i j f  e e n  be t a a lde  a dve r t e n t ie  in  de  on l ine  Te le foon gids 
of  de  on l in e  Gou de n  Gids? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Exclusief  

1    On l ine Telefoongids       

2    On l ine Gouden Gids       

3    Nee   •     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Groepen random iseren   0  

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet  /  w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   expV3b 

 

 
e x pV3 b 

Type   Expressie 

    Expressie   Voorwaarde 

Tkst 3ba3 : =  " Websi t e waar  naam -  en adresgege-

vens gevonden kunnen worden,  zoals iLocal.n l  "  

    

Tkst 3ba3 : =  " Andere Websi t e waar  naam -  en  

adresgegevens gevonden kunnen w orden,  zoals 

iLocal. n l"  

  ( V02 cont ains [ 1 ] )  or  

( V02 cont ains [ 2 ] )  

 

Rout ing   V03a 

 

 
V0 3 a  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    Vr a a g  0 3 a  
 
H e e f t  u  de  la a t st e  1 2  m a a n de n  e e n  be t a a lde  a dve r t e n t ie  in  a n de r e  
m e dia  ge p la a t st ? Zo j a ,  w e lk e ? 
 
EN Q: M e e r de r e  a n t w oor de n  m oge li j k  

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Exclusief    Vast e posi-

t ie 

1    Landel i j ke dagbladen           

2    Regionale dagbladen           

3    Hu is- aan- huisbladen /  w i j kblaad-

j es 

          

4    Ti j dschr i f t en            

5    Reclam edrukw erk ,  zoals folders           

6    Radio/ t elev isie           

7    I n t ernet            

8    Geen   •    •     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 
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Random iseren   Ja 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    Anders 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V03b 

 

 
V0 3 b 

Voorwaarde   V03a cont ains [ 7 ]  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    Vr a a g  0 3 b  
 
Op w a t  voor  soor t  w e bsit e s a dve r t e e r t  u ? 
 
EN Q: M e e r de r e  a n t w oor de n  m oge li j k  

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Voorwaarde   Vast e 

posi t ie 

1    on l ine Telefoongids   False   •    

2    on l ine Gouden Gids   False   •    

3    < % ~ Tkst 3ba3% >        •    

4    Algem ene zoekm achines,  zoals 

Google en  Yahoo 

          

5    Op branches ger ich t e si t es zoals 

d innersi t e.n l  funda en  au t o-

t r ack .n l  

          

6    Vergel i j k ingssi t es,  zoals k ieskeu-

r ig .n l  en  independer .n l  

          

7    Over ige websi t es,  zoals Tele-

graaf .n l  en  m ark t p laat s.n l  

          

8    Eigen websi t e            

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Random iseren   Ja 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    Anders 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V03c 

 

 
V0 3 c 

Voorwaarde   V03b cont ains [ 8 ]  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    VRAAG 0 3 c  
 
W e lk e  va n  de  volge n de  m a a t r e ge le n  h e e f t  u  ge n om e n  om  h e t  e f fe ct  
va n  u w  e ige n  w e bsit e  t e  ve r h oge n ? 
 
EN Q: An t w oor de n  ople ze n ,  m e e r de r e  a n t w oor de n  m oge li j k  

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Exclusief    Vast e 

posi t ie 

1    Het  verbet eren  van de v indbaarheid 

van m i j n  websi t e in  zoekm achines 

          

2    Het  verbet eren  van de funct ional i t ei t  

en  kwal i t ei t  van m i j n  websi t e 

          

3    I k  heb een bureau ingeschakeld dat  

de v indbaarheid van m i j n  websit e in  

zoekm achines verbet er t  ( Search  En-

g ine Opt im isat ion)  

          

4    I k  heb adver t ent iewoorden gekocht  

b i j  b i j voorbeeld Google of  Yahoo 

voor  gesponsorde koppel ingen 

          

5    I k  heb geen m aat regelen  genom en 

om  het  ef fect  t e verhogen 

  •    •    
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Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Random iseren   Ja 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    Anders: .  

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   b lok1 

 

 
blok 1  

Type   Block rot at ion  

Blocks   V04a 

V05a  

    Random ize blocks Yes 

Rot at e blocks No 

Max im um  blocks No  

Rout ing   V31 

 

 
V0 4 a  

Voorwaarde   ( V01 cont ains [ 3 ] )  or  ( V01 is don ' t  know)  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    Vr a a g  0 4 a  
 
Tot  n u  t oe  h e e f t  u  e e n  gr a t is ve r m e ld in g  in  h e t  be dr i j ve nde e l  va n  de  
Te le foon g ids e n  Gou de n  Gids.  St e l  da t  de  Te le foon gids e n  de  Gou de n  
Gids w or de n  sa m e n ge voe gd t ot  é é n  pa p ie r e n  g ids.  Voor  e e n  ve r m e l-
d in g  in  he t  be dr i j ve nde e l  va n  de  g ids z ou  u  voor t a a n  e e n  be dr a g  
m oe t e n  be t a le n  va n  EUR 1 0  t ot  2 0 .  H oe  gr oot  sch a t  u  da n  de  k a n s in  
da t  u  z o 'n  ve r m e ld in g  z u lt  k ope n ? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    0  t ot  1%    

2    1  t ot  10%    

3    10  t ot  20%    

4    20  t ot  30%    

5    30  t ot  40%    

6    40  t ot  50%    

7    50  t ot  60%    

8    60  t ot  70%    

9    70  t ot  80%    

10    80  t ot  90%    

11    90  t ot  99%    

12    99  t ot  100%     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V04b 

 

 
V0 4 b 

Voorw aarde   ( V04a =  1 )  or  ( V04a =  2 )  

Vraagsoor t    Open 

Tekst    Vr a a g  0 4 b  
 
U  ge e f t  a a n  da t  h e t  on w a a r sch i j n l i j k  is da t  u  voor  e e n  ba sisve r m e l-
d in g  zou  ga a n  be t a le n .  W a t  zou  u  da n  doe n ? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing  

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet  w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   Er r or !  H ype r l in k  r e fe r e n ce  not  va l id .  
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V0 5 a  

Voorwaarde   ( V02 cont ains [ 3 ] )  or  ( V02 is don ' t  know)  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    Vr a a g  0 5 a   
 
Tot  n u  t oe  h e e f t  u  e e n  gr a t is ve r m e ld in g  in  h e t  be dr i j ve nde e l  va n  de  
on l in e  Te le foon gids e n  on l ine  Gou de n  Gids.  St e l  da t  de  on l in e  Te le -
foon gids e n  Gou de n  Gids w or de n  sa m e n ge voe gd t ot  é é n  w e bsit e .  
V oor  e e n  ve r m e ld in g  in  he t  be dr i j ve nde e l va n  de ze  on l in e  g ids zou  u  
voor t a a n  e e n  be dr a g  m oe t e n  be t a le n  va n  EUR 1 0  t ot  2 0 .  H oe  gr oot  
sch a t  u  da n  de  k a n s in  da t  u  zo 'n  ve r m e ld in g  zu lt  k ope n ? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    0  t ot  1%    

2    1  t ot  10%    

3    10  t ot  20%    

4    20  t ot  30%    

5    30  t ot  40%    

6    40  t ot  50%    

7    50  t ot  60%    

8    60  t ot  70%    

9    70  t ot  80%    

10    80  t ot  90%    

11    90  t ot  99%    

12    99  t ot  100%     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V05b 

 

 
V0 5 b 

Voorw aarde   ( V05a =  1 )  or  ( V05a =  2 )  

Vraagsoor t    Open 

Tekst    Vr a a g  0 5 b  
 
U  ge e f t  a a n  da t  h e t  on w a a r sch i j n l i j k  is da t  u  voor  e e n  ba sisve r m e l-
d in g  zou  ga a n  be t a le n .  W a t  zou  u  da n  doe n ? 

I t em s   Code   Om schr i j v ing  

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   Er r or !  H ype r l in k  r e fe r e n ce  not  va l id .  

 

 
V3 1  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    Tot  slot  w i l le n  w e  e n k e le  v r a ge n  st e l le n  ove r  h e t  t ype  k la n t e n  da t  u  
h e e f t .  
 
VRAAG 3 1  
 
W e lk e  va n  de  volge n de  m oge l i j k h e de n  ge e f t  de  be st e  om sch r i j v in g  
va n  u w  k la n t e n ? 
 
EN Q: a l le  v ie r  de  ca t e gor ie ë n  m e t  e ve n  ve e l  n a dr u k  op le z e n .  N a a st  de  

dr ie  ge n oe m de  t ype r in ge n  z i j n  n og  a n de r e  t ype r in ge n  m oge li j k .  D e ze  

k u n n e n  w or de n  opge n om e n  on de r  " An de r s" .  

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    Spoedk lan t en f  d ienst    

2    Klan t en  die wet en welk  product  of  d ienst  ze w i l len  hebben en 

de pr i j zen  w i l len  vergel i j ken  

  

3    Klan t en  die grot e hoeveelheden goederen/ dienst en  of  dure 

goederen/ dienst en  w i l len  hebben en de pr i j zen  w i l len  vergel i j -

ken  

  

4    Anders    
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Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V32 

 

 
V3 2  

Vraagsoor t    Mul t ip le r esponse 

Tekst    VRAAG 3 2   
 
H oe  be r e ik t  e e n  a a n z ie n l i j k  de e l  ( t oe l ich t in g:  t e n m in st e  1  op  de  5 )  
va n  u w  k la n t e n  U  in  h e t  e e r st e  con t a ct ? 
 
EN Q: M e e r de r e  a n t w oor de n  m oge li j k  

I t em s   Code   Om schr i j v ing   Exclusief    Vast e posi t ie 

1    Via de t elefoon           

2    Via uw  websi t e           

3    Via em ail            

4    Via de w inkel            

5    Geen van deze m ogel i j kheden   •    •     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Random iseren   Ja 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    Anders 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V33 

 

 
V3 3  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    Vr a a g  3 3  
 
H oe  zou  u  he t  w e r k ge bie d va n  u w  be dr i j f  w i l le n  om sch r i j ve n ? ( t oe -
l ich t in g:  w a a r  k om e n  u w  m e e st e  k la n t e n  va n da a n ?)  

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    Lokaal    

2    Regionaal    

3    Nat ionaal    

4    I n t ernat ionaal     

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    Anders  

Rout ing   V34 

 

 
V3 4  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    Vr a a g  3 4  
 
Tot  slot :  h oe ve e l  pe r son e n  z i j n  w e r k za a m  in  u w  be dr i j f ,  in clu sie f  
u ze lf?  
 
EN Q: ope n  v r a a g ,  e ve n t u e e l  ca t e gor ie ë n  opn oe m e n  

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    1  t ot  5  w erkzam e personen   

2    5  t ot  10    

3    10  t ot  50    

4    50  t ot  100   

5    100  t ot  250   

6    250  of  m eer  w erkzam e personen    
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Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   V35 

 

 
V3 5  

Voorw aarde   RUBRI EKOM in  ( 99999998,  99999999)  

Vraagsoor t    Open 

Tekst    Vr a a g  3 5  
 
H ou  zou  u  u w  be dr i j f  om schr i j ve n ? 
 
( EN Q: I n  w e lk e  se ct or  be n t  u  a ct ie f?)  

I t em s   Code   Om schr i j v ing  

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Geen/ weet  n iet    Ja 

W.n.  t i t el    Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  

Rout ing   opm  

 

 
opm  

Vraagsoor t    Single response 

Tekst    D it  w a r e n  on ze  v r a ge n .  D e  vr a ge n  d ie  ge st e ld  z i j n  vor m e n  e e n  on de r -
de e l  va n  de  be oor de l in g  door  de  N M a  va n  de  voor ge n om e n  fu sie  t u s-
se n  de  Te le foon gids e n  de  Gou de n  Gids.  D e  N M a  be n a dr u k t  da t  de  
u it gve r s va n  de  Te le foon gids e n  de  Gou de n  Gids h e bbe n  ve r k la a r d  da t  
z i j  ge e n sz in s va n  p la n  z i j n  om  t e  st oppe n  m e t  he t  a a n b ie de n  va n  gr a -
t is ve r m e ld inge n .  D e  h ie r  ge st e lde  v r a ge n  z i j n  n oodz a k e li j k  e n  ge -
br u ik e l i j k  in  he t  k a de r  va n  e e n  fu sie on de r zoe k .  
 
I k  da n k  u  h a r t e l i j k  voor  u w  m e de w e r k in g a a n  h e t  on de r z oe k .  I k  w e n s 
u  n og  e e n  pr e t t ige  da g / m idda g / a von d.  
 
EN Q:N ot e e r  h ie r  e ve n t u e le  opm e r k in ge n .  LET OP: n a  de ze  v r a a g  k u n  

j e  n ie t  m e e r  t e r u g  in  de  vr a ge n l i j st ! !  

I t em s   Code   Om schr i j v ing 

1    geen opm erk ingen    

Kenm erken   Kenm erk    Waarde 

Groepen random iseren   0  

Open al t ernat ief    Ja 

Al t .  t i t el    opm erk ingen:   

Rout ing   einde 
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BI JLAGE 2  Tabel lenbi j lage  

 

 

 

N a a r  aa nt a l m edew erk ers 

 

Tabel  11  Werkgebied,  herkom st  k lan t en ,  t ype k lan t en  

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  

10  t ot  

50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

Spoedk lan t en  

28 ,6%  22,9%  17,5%  ,0%  ,0%  12,5%  24,7%  

Klan t en  die wet en 

welk  product  of  

d ienst  ze w i l len heb-

ben en 

26 ,6%  31,3%  22,5%  16,7%  20,0%  37,5%  26,8%  

Klan t en  die grot e 

hoeveelheden goede-

ren / dienst en  of  dure 

goe 

5 ,7%  6 ,3%  7 ,5%  ,0%  20,0%  25,0%  6 ,7%  

Welke van  de 

volgende m oge-

l i j kheden geef t  de 

best e om schr i j -

v ing van uw  k lan-

t en? 

Anders 
39 ,1%  39,6%  52,5%  83,3%  60,0%  25,0%  41,8%  

Lokaal  30 ,9%  27,1%  23,8%  50,0%  20,0%  12,5%  29,0%  

Regionaal  33 ,0%  35,4%  28,6%  ,0%  20,0%  25,0%  31,7%  

Nat ionaal 26 ,3%  29,2%  38,1%  50,0%  40,0%  50,0%  29,7%  

I n t ernat ionaal  8 ,2%  6 ,3%  9 ,5%  ,0%  20,0%  12,5%  8 ,3%  

Hoe zou u  het  

w erkgebied van 

uw  bedr i j f  w i l len  

om schr i j ven? 

Anders 

1 ,5%  2 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,3%  

Via de t elefoon 70 ,1%  54,2%  66,7%  50,0%  80,0%  100,0%  67,7%  

Via uw  websi t e 14 ,4%  18,8%  33,3%  ,0%  20,0%  25,0%  17,8%  

Via em ail  21 ,6%  29,2%  14,3%  16,7%  40,0%  25,0%  22,1%  

Via de w inkel  16 ,0%  35,4%  11,9%  33,3%  20,0%  37,5%  19,5%  

Geen van deze m o-

gel i j kheden 
3 ,1%  ,0%  4 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,6%  

Anders 12 ,4%  4 ,2%  16,7%  50,0%  20,0%  12,5%  12,5%  

hoe leggen de 

k lannt en cont act  

m et  u? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
1 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  12  Adver t en t ies en m edia 

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

Papieren Telefoongids 14 ,4%  20,8%  21,4%  50,0%  40,0%  50,0%  18,5%  

Papieren  Gouden Gids 9 ,8%  12,5%  16,7%  ,0%  ,0%  ,0%  10,6%  

Nee 79 ,4%  70,8%  71,4%  50,0%  60,0%  50,0%  75,2%  

Adver t en t ie 

in  papieren  

g ids 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
1 ,5%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,0%  

Onl ine Telefoongids 6 ,7%  6 ,3%  11,9%  16,7%  ,0%  50,0%  8 ,6%  

Onl ine Gouden Gids 5 ,7%  4 ,2%  7 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,3%  

Nee 89 ,2%  85,4%  88,1%  83,3%  100,0%  50,0%  87,5%  

adver t en t ie 

in  on l ine 

g ids 

Weet  n iet  /  w i l  n iet  

zeggen 
2 ,1%  6 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,3%  

Landel i j ke dagbladen 3 ,1%  6 ,3%  9 ,5%  16,7%  ,0%  25,0%  5 ,3%  

Regionale dagbladen 11 ,9%  22,9%  23,8%  33,3%  20,0%  62,5%  17,2%  

Huis- aan- huisbladen /  

w i j kblaadj es 
10 ,8%  27,1%  26,2%  16,7%  20,0%  50,0%  16,8%  

Ti j dschr i f t en  10 ,3%  16,7%  16,7%  33,3%  20,0%  50,0%  13,9%  

Reclam edrukw erk ,  zoals 

folders 
3 ,1%  12,5%  9 ,5%  16,7%  20,0%  25,0%  6 ,6%  

Radio/ t elev isie ,0%  4 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,7%  

I n t ernet  9 ,3%  10,4%  14,3%  33,3%  ,0%  37,5%  11,2%  

Geen 62 ,9%  35,4%  45,2%  16,7%  40,0%  25,0%  53,8%  

Anders 3 ,6%  2 ,1%  2 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,0%  

adver t en t ie 

in  andere 

m edia 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
,5%  ,0%  2 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  13  Adver t en t ies op w ebsi t es 

 

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

on l ine Telefoongids 5 ,6%  ,0%  16,7%  ,0%  ,0%  66,7%  11,8%  

on l ine Gouden Gids 5 ,6%  20,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

Door  r espondent  ge-

noem de si t e 
11 ,1%  ,0%  16,7%  ,0%  ,0%  ,0%  8 ,8%  

Algem ene zoekm achi-

nes,  zoals Google en  

Yahoo 

16 ,7%  60,0%  33,3%  ,0%  ,0%  33,3%  26,5%  

Op branches ger ich t e 

si t es zoals d innersi t e.n l  

funda en aut ot rack .n l  

27 ,8%  60,0%  ,0%  ,0%  ,0%  33,3%  26,5%  

Vergel i j k ingssi t es,  zo-

als k ieskeur ig.n l  en  in -

depender .n l  

, 0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Over ige websi t es,  zoals 

Telegraaf . n l  en  m ark t -

p laat s.n l  

11 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

Eigen w ebsi t e 61 ,1%  80,0%  83,3%  100,0%  ,0%  100,0%  73,5%  

Anders 22 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  11,8%  

op welke 

w ebsi t es 

adver t eren  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
5 ,6%  ,0%  16,7%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  14  Maat regelen  genom en om  ef fect  eigen websi t e t e verhogen 

 

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

Het  verbet eren  van de 

v indbaarheid van m i j n  

w ebsi t e in  zoekm achi-

nes 

27 ,3%  50,0%  60,0%  ,0%  ,0%  66,7%  40,0%  

Het  verbet eren  van de 

funct ional i t ei t  en  kw ali -

t ei t  van  m i j n  websi t e 

27 ,3%  75,0%  80,0%  50,0%  ,0%  66,7%  52,0%  

I k  heb een bureau inge-

schakeld dat  de v ind-

baarheid van m i j n  web-

si t e in  zoekm ach ines 

verbet er t  ( Search  Engi-

ne O 

27,3%  25,0%  20,0%  ,0%  ,0%  100,0%  32,0%  

I k  heb adver t ent ie-

w oorden gekocht  b i j  

b i j voorbeeld Google of  

Yahoo voor  gesponsorde 

koppel ingen 

27 ,3%  100,0%  40,0%  ,0%  ,0%  33,3%  40,0%  

I k  heb geen m aat rege-

len  genom en om  het  

ef fect  t e verhogen 

36 ,4%  ,0%  20,0%  50,0%  ,0%  ,0%  24,0%  

Anders:  9 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  4 ,0%  

m aat regelen  

om  eefect  

eigen si t e t e 

verhogen 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  15  Kans op koop verm eld ing in  papieren  g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

 

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  56,1%  50,0%  43,3%  33,3%  33,3%  ,0%  51,9%  

1  t ot  10%  1 ,9%  ,0%  ,0%  33,3%  ,0%  ,0%  1 ,7%  

10 t ot  20%  1 ,3%  ,0%  10,0%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

20 t ot  30%  1 ,9%  8 ,8%  3 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,0%  

30 t ot  40%  1 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,9%  

40 t ot  50%  3 ,8%  ,0%  3 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,0%  

50 t ot  60%  5 ,7%  8 ,8%  3 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,6%  

60 t ot  70%  1 ,9%  5 ,9%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

70 t ot  80%  1 ,9%  ,0%  10,0%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,6%  

80 t ot  90%  2 ,5%  2 ,9%  13,3%  ,0%  ,0%  25,0%  4 ,3%  

90 t ot  99%  1 ,3%  ,0%  3 ,3%  ,0%  ,0%  25,0%  1 ,7%  

99 t ot  100%  17,2%  17,6%  10,0%  ,0%  66,7%  50,0%  17,3%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
3 ,2%  5 ,9%  ,0%  33,3%  ,0%  ,0%  3 ,5%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  

 

 

Tabel  16  Kans op koop verm eld ing in  on l ine g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

 

Hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  51,4%  40,9%  35,1%  40,0%  60,0%  ,0%  46,7%  

1  t ot  10%  1 ,7%  ,0%  ,0%  20,0%  ,0%  ,0%  1 ,5%  

10 t ot  20%  1 ,7%  ,0%  8 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

20 t ot  30%  1 ,7%  4 ,5%  2 ,7%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

30 t ot  40%  ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,4%  

40 t ot  50%  2 ,3%  2 ,3%  8 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,9%  

50 t ot  60%  5 ,6%  4 ,5%  8 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,5%  

60 t ot  70%  1 ,1%  2 ,3%  2 ,7%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,5%  

70 t ot  80%  4 ,0%  ,0%  5 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,3%  

80 t ot  90%  5 ,6%  13,6%  13,5%  ,0%  ,0%  25,0%  8 ,1%  

90 t ot  99%  1 ,7%  ,0%  5 ,4%  ,0%  ,0%  25,0%  2 ,2%  

99 t ot  100%  16,9%  27,3%  10,8%  20,0%  40,0%  50,0%  18,8%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
5 ,6%  4 ,5%  ,0%  20,0%  ,0%  ,0%  4 ,8%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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N a a r  t ype  k la n t  

 

Tabel  17  Groot t ek lasse,  Werkgebied,  herkom st  k lan t en 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

1 t ot  5   werkzam e per -

sonen 
74 ,3%  63,8%  55,0%  60,0%  64,2%  

5  t ot  10  14 ,9%  18,8%  15,0%  15,2%  16,1%  

10 t ot  50  9 ,5%  11,3%  15,0%  16,8%  13,4%  

50 t ot  100 ,0%  1 ,3%  ,0%  4 ,0%  2 ,0%  

100 t ot  250 ,0%  1 ,3%  5 ,0%  2 ,4%  1 ,7%  

Hoeveel  perso-

nen zi j n  werk -

zaam  in  uw  be-

dr i j f ,  inclusief  

uzel f? 

250 of  m eer  w erkzam e 

personen 
1 ,4%  3 ,8%  10,0%  1 ,6%  2 ,7%  

Lokaal  39 ,2%  25,0%  5 ,0%  29,6%  29,1%  

Regionaal  32 ,4%  37,5%  25,0%  28,8%  31,8%  

Nat ionaal 25 ,7%  23,8%  40,0%  34,4%  29,8%  

I n t ernat ionaal  1 ,4%  12,5%  30,0%  5 ,6%  8 ,0%  

Hoe zou u  het  

w erkgebied van 

uw  bedr i j f  w i l -

len  om schr i j -

ven? Anders 1 ,4%  1 ,3%  ,0%  1 ,6%  1 ,3%  

Via de t elefoon 67 ,6%  66,3%  70,0%  68,0%  67,6%  

Via uw  websi t e 13 ,5%  22,5%  30,0%  16,0%  18,1%  

Via em ail  24 ,3%  25,0%  25,0%  19,2%  22,4%  

Via de w inkel  23 ,0%  21,3%  15,0%  16,8%  19,4%  

Geen van deze m oge-

l i j kheden 
2 ,7%  1 ,3%  ,0%  3 ,2%  2 ,3%  

Anders 6 ,8%  8 ,8%  5 ,0%  20,0%  12,7%  

hoe leggen de 

k lannt en con-

t act  m et  u? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
,0%  ,0%  5 ,0%  ,8%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  18  Adver t en t ies en m edia 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

Papieren Telefoongids 24 ,3%  21,3%  20,0%  13,6%  18,7%  

Papieren  Gouden Gids 14 ,9%  15,0%  10,0%  4 ,8%  10,4%  

Nee 68 ,9%  70,0%  75,0%  82,4%  75,3%  

Adver t en t ie 

in  papieren  

g ids 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
1 ,4%  1 ,3%  5 ,0%  ,0%  1 ,0%  

Onl ine Telefoongids 13 ,5%  7 ,5%  15,0%  5 ,6%  8 ,7%  

Onl ine Gouden Gids 6 ,8%  10,0%  5 ,0%  1 ,6%  5 ,4%  

Nee 83 ,8%  86,3%  75,0%  92,0%  87,3%  

adver t en t ie 

in  on l ine 

g ids 

Weet  n iet  /  w i l  n iet  zeg-

gen 
2 ,7%  1 ,3%  10,0%  1 ,6%  2 ,3%  

Landel i j ke dagbladen 1 ,4%  11,3%  ,0%  4 ,8%  5 ,4%  

Regionale dagbladen 14 ,9%  23,8%  30,0%  12,0%  17,1%  

Huis- aan- huisbladen /  

w i j kblaadj es 
20 ,3%  23,8%  15,0%  11,2%  17,1%  

Ti j dschr i f t en  14 ,9%  17,5%  20,0%  10,4%  14,0%  

Reclam edrukw erk ,  zoals 

folders 
9 ,5%  2 ,5%  10,0%  7 ,2%  6 ,7%  

Radio/ t elev isie ,0%  1 ,3%  ,0%  ,8%  ,7%  

I n t ernet  12 ,2%  10,0%  15,0%  11,2%  11,4%  

Geen 54 ,1%  45,0%  45,0%  60,0%  53,5%  

Anders 2 ,7%  5 ,0%  ,0%  2 ,4%  3 ,0%  

adver t en t ie 

in  andere 

m edia 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  1 ,3%  ,0%  ,8%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  19  Adver t en t ies op w ebsi t es 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

on l ine Telefoongids 11 ,1%  12,5%  33,3%  7 ,1%  11,8%  

on l ine Gouden Gids ,0%  12,5%  ,0%  7 ,1%  5 ,9%  

Door  r espondent  ge-

noem de si t e 
22 ,2%  ,0%  ,0%  7 ,1%  8 ,8%  

Algem ene zoekm achines,  

zoals Google en Yahoo 
11 ,1%  12,5%  ,0%  50,0%  26,5%  

Op branches ger ich t e si -

t es zoals d innersi t e.n l  

funda en aut ot rack .n l  

11 ,1%  50,0%  33,3%  21,4%  26,5%  

Vergel i j k ingssi t es,  zoals 

k ieskeur ig .n l  en indepen-

der .n l  

, 0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Over ige websi t es,  zoals 

Telegraaf . n l  en  m ark t -

p laat s.n l  

11 ,1%  12,5%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

Eigen w ebsi t e 88 ,9%  75,0%  66,7%  64,3%  73,5%  

Anders 33 ,3%  ,0%  33,3%  ,0%  11,8%  

op welke 

w ebsi t es 

adver t eren  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  ,0%  ,0%  14,3%  5 ,9%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  20  Maat regelen  genom en om  ef fect  eigen websi t e t e verhogen 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

Het  verbet eren  van de 

v indbaarheid van m i j n  

w ebsi t e in  zoekm achines 

37 ,5%  33,3%  50,0%  44,4%  40,0%  

Het  verbet eren  van de 

funct ional i t ei t  en  kw ali t ei t  

van m i j n  websi t e 

50 ,0%  50,0%  50,0%  55,6%  52,0%  

I k  heb een bureau inge-

schakeld dat  de v ind-

baarheid van m i j n  websi-

t e in  zoekm achines ver -

bet er t  ( Search  Engine O 

25,0%  16,7%  100,0%  33,3%  32,0%  

I k  heb adver t ent iewoor -

den gekocht  b i j  b i j voor -

beeld Google of  Yahoo 

voor  gesponsorde koppe-

l ingen 

25 ,0%  33,3%  ,0%  66,7%  40,0%  

I k  heb geen m aat regelen  

genom en om  het  ef fect  t e 

verhogen 

37 ,5%  16,7%  ,0%  22,2%  24,0%  

Anders:  12 ,5%  ,0%  ,0%  ,0%  4 ,0%  

m aat regelen  

om  eefect  

eigen si t e t e 

verhogen 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  21  Kans op koop verm eld ing in  papieren  g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  53,8%  47,4%  50,0%  54,4%  52,2%  

1  t ot  10%  1 ,9%  1 ,8%  ,0%  1 ,9%  1 ,8%  

10 t ot  20%  1 ,9%  1 ,8%  6 ,3%  1 ,9%  2 ,2%  

20 t ot  30%  3 ,8%  3 ,5%  ,0%  2 ,9%  3 ,1%  

30 t ot  40%  1 ,9%  ,0%  ,0%  1 ,0%  ,9%  

40 t ot  50%  3 ,8%  5 ,3%  ,0%  1 ,9%  3 ,1%  

50 t ot  60%  3 ,8%  8 ,8%  6 ,3%  4 ,9%  5 ,7%  

60 t ot  70%  3 ,8%  1 ,8%  6 ,3%  1 ,0%  2 ,2%  

70 t ot  80%  ,0%  1 ,8%  ,0%  3 ,9%  2 ,2%  

80 t ot  90%  3 ,8%  1 ,8%  ,0%  5 ,8%  3 ,9%  

90 t ot  99%  ,0%  3 ,5%  ,0%  1 ,9%  1 ,8%  

99 t ot  100%  17,3%  15,8%  31,3%  16,5%  17,5%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
3 ,8%  7 ,0%  ,0%  1 ,9%  3 ,5%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  

 

Tabel  22  Kans op koop verm eld ing in  on l ine g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

Welke van de volgende m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan-

t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Klan t en  d ie grot e 

hoeveelheden 

goederen/ d ienst en   Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  43,8%  48,6%  29,4%  50,4%  47,0%  

1  t ot  10%  3 ,1%  1 ,4%  ,0%  ,9%  1 ,5%  

10 t ot  20%  4 ,7%  ,0%  5 ,9%  1 ,7%  2 ,2%  

20 t ot  30%  4 ,7%  ,0%  5 ,9%  1 ,7%  2 ,2%  

30 t ot  40%  1 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  ,4%  

40 t ot  50%  4 ,7%  2 ,9%  ,0%  2 ,6%  3 ,0%  

50 t ot  60%  1 ,6%  5 ,7%  ,0%  8 ,5%  5 ,6%  

60 t ot  70%  1 ,6%  1 ,4%  ,0%  1 ,7%  1 ,5%  

70 t ot  80%  1 ,6%  2 ,9%  ,0%  4 ,3%  3 ,0%  

80 t ot  90%  7 ,8%  7 ,1%  11,8%  7 ,7%  7 ,8%  

90 t ot  99%  1 ,6%  4 ,3%  ,0%  1 ,7%  2 ,2%  

99 t ot  100%  18,8%  17,1%  47,1%  15,4%  18,7%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
4 ,7%  8 ,6%  ,0%  3 ,4%  4 ,9%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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N a a r  w erkgebied 

 

Tabel  23  Groot t ek lasse,  t ype k lan t en ,  herkom st  k lan t en 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders 

  %  %  %  %  %  

1 t ot  5   werkzam e perso-

nen 
68 ,2%  66,7%  56,7%  64,0%  75,0%  

5  t ot  10  14 ,8%  17,7%  15,6%  12,0%  25,0%  

10 t ot  50  11 ,4%  12,5%  17,8%  16,0%  ,0%  

50 t ot  100 3 ,4%  ,0%  3 ,3%  ,0%  ,0%  

100 t ot  250 1 ,1%  1 ,0%  2 ,2%  4 ,0%  ,0%  

Hoeveel  personen zi j n  

werkzaam  in  uw  be-

dr i j f ,  inclusief  uzel f? 

250 of  m eer  w erkzam e 

personen 
1 ,1%  2 ,1%  4 ,4%  4 ,0%  ,0%  

Spoedk lan t en  

33 ,3%  25,3%  21,3%  4 ,2%  25,0%  

Klan t en  die wet en welk  

product  of  d ienst  ze w i l len  

hebben en 

23 ,0%  31,6%  21,3%  41,7%  25,0%  

Klan t en  die grot e hoe-

veelheden goede-

ren / dienst en  of  dure goe 

1 ,1%  5 ,3%  9 ,0%  25,0%  ,0%  

Anders 
42 ,5%  37,9%  48,3%  29,2%  50,0%  

Welke van de volgen-

de m ogel i j kheden 

geef t  de best e om -

schr i j v ing van uw  

k lan t en? 

Tot aal  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  

Via de t elefoon 65 ,9%  67,7%  71,1%  72,0%  ,0%  

Via uw  websi t e 4 ,5%  16,7%  26,7%  32,0%  50,0%  

Via em ail  6 ,8%  10,4%  41,1%  48,0%  50,0%  

Via de w inkel  27 ,3%  25,0%  8 ,9%  12,0%  ,0%  

Geen van deze m ogel i j k -

heden 
4 ,5%  1 ,0%  3 ,3%  ,0%  ,0%  

Anders 13 ,6%  7 ,3%  15,6%  12,0%  50,0%  

hoe leggen de k lann-

t en  cont act  m et  u? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  1 ,0%  ,0%  ,0%  25,0%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  24  Adver t en t ies en m edia 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  

Papieren Telefoongids 23 ,9%  25,0%  8 ,9%  12,0%  ,0%  18,5%  

Papieren  Gouden Gids 13 ,6%  14,6%  4 ,4%  8 ,0%  ,0%  10,6%  

Nee 67 ,0%  69,8%  87,8%  76,0%  100,0%  75,2%  

Adver t en t ie 

in  papieren  

g ids 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
1 ,1%  ,0%  1 ,1%  4 ,0%  ,0%  1 ,0%  

Onl ine Telefoongids 12 ,5%  9 ,4%  5 ,6%  4 ,0%  ,0%  8 ,6%  

Onl ine Gouden Gids 6 ,8%  7 ,3%  2 ,2%  4 ,0%  ,0%  5 ,3%  

Nee 84 ,1%  84,4%  93,3%  88,0%  100,0%  87,5%  

adver t en t ie 

in  on l ine 

g ids 

Weet  n iet  /  w i l  n iet  zeg-

gen 
2 ,3%  3 ,1%  1 ,1%  4 ,0%  ,0%  2 ,3%  

Landel i j ke dagbladen 4 ,5%  3 ,1%  6 ,7%  12,0%  ,0%  5 ,3%  

Regionale dagbladen 20 ,5%  18,8%  12,2%  20,0%  ,0%  17,2%  

Huis- aan- huisbladen /  

w i j kblaadj es 
21 ,6%  18,8%  13,3%  8 ,0%  ,0%  16,8%  

Ti j dschr i f t en  8 ,0%  11,5%  20,0%  24,0%  ,0%  13,9%  

Reclam edrukw erk ,  zoals 

folders 
9 ,1%  8 ,3%  4 ,4%  ,0%  ,0%  6 ,6%  

Radio/ t elev isie ,0%  1 ,0%  1 ,1%  ,0%  ,0%  ,7%  

I n t ernet  8 ,0%  7 ,3%  16,7%  16,0%  25,0%  11,2%  

Geen 60 ,2%  52,1%  48,9%  56,0%  50,0%  53,8%  

Anders ,0%  3 ,1%  4 ,4%  ,0%  50,0%  3 ,0%  

adver t en t ie 

in  andere 

m edia 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  1 ,0%  1 ,1%  ,0%  ,0%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  25  Adver t en t ies op w ebsi t es 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  

on l ine Telefoongids 28 ,6%  ,0%  6 ,7%  25,0%  ,0%  11,8%  

on l ine Gouden Gids 14 ,3%  14,3%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

Door  r espondent  ge-

noem de si t e 
14 ,3%  14,3%  6 ,7%  ,0%  ,0%  8 ,8%  

Algem ene zoekm achines,  

zoals Google en Yahoo 
14 ,3%  42,9%  33,3%  ,0%  ,0%  26,5%  

Op branches ger ich t e si -

t es zoals d innersi t e.n l  

funda en aut ot rack .n l  

, 0%  71,4%  13,3%  50,0%  ,0%  26,5%  

Vergel i j k ingssi t es,  zoals 

k ieskeur ig .n l  en indepen-

der .n l  

, 0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Over ige websi t es,  zoals 

Telegraaf . n l  en  m ark t -

p laat s.n l  

14 ,3%  ,0%  6 ,7%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

Eigen w ebsi t e 85 ,7%  71,4%  73,3%  75,0%  ,0%  73,5%  

Anders 14 ,3%  14,3%  ,0%  25,0%  100,0%  11,8%  

op welke 

w ebsi t es 

adver t eren  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
14 ,3%  ,0%  6 ,7%  ,0%  ,0%  5 ,9%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  

 

Tabel  26  Maat regelen  genom en om  ef fect  eigen websi t e t e verhogen 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  

Het  verbet eren  van de 

v indbaarheid van m i j n  

w ebsi t e in  zoekm achines 

16 ,7%  40,0%  54,5%  33,3%  ,0%  40,0%  

Het  verbet eren  van de 

funct ional i t ei t  en  kw ali t ei t  

van m i j n  websi t e 

33 ,3%  40,0%  63,6%  66,7%  ,0%  52,0%  

I k  heb een bureau inge-

schakeld dat  de v indbaar -

heid van m i j n  websi t e in  

zoekm achines verbet er t  

( Search  Engine O 

33,3%  40,0%  18,2%  66,7%  ,0%  32,0%  

I k  heb adver t ent iewoor -

den gekocht  b i j  b i j voor -

beeld Google of  Yahoo 

voor  gesponsorde koppe-

l ingen 

16 ,7%  40,0%  54,5%  33,3%  ,0%  40,0%  

I k  heb geen m aat regelen  

genom en om  het  ef fect  t e 

verhogen 

50 ,0%  20,0%  18,2%  ,0%  ,0%  24,0%  

Anders:  , 0%  20,0%  ,0%  ,0%  ,0%  4 ,0%  

m aat regelen  

om  eefect  ei -

gen si t e t e 

verhogen 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  
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Tabel  27  Kans op koop verm eld ing in  papieren  g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  46,7%  52,2%  56,3%  50,0%  50,0%  51,9%  

1  t ot  10%  3 ,3%  ,0%  1 ,3%  ,0%  25,0%  1 ,7%  

10 t ot  20%  1 ,7%  1 ,5%  3 ,8%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

20 t ot  30%  5 ,0%  1 ,5%  2 ,5%  5 ,0%  ,0%  3 ,0%  

30 t ot  40%  ,0%  1 ,5%  ,0%  5 ,0%  ,0%  ,9%  

40 t ot  50%  3 ,3%  4 ,5%  2 ,5%  ,0%  ,0%  3 ,0%  

50 t ot  60%  5 ,0%  7 ,5%  5 ,0%  5 ,0%  ,0%  5 ,6%  

60 t ot  70%  ,0%  1 ,5%  3 ,8%  5 ,0%  ,0%  2 ,2%  

70 t ot  80%  5 ,0%  1 ,5%  2 ,5%  ,0%  ,0%  2 ,6%  

80 t ot  90%  3 ,3%  4 ,5%  3 ,8%  10,0%  ,0%  4 ,3%  

90 t ot  99%  ,0%  4 ,5%  1 ,3%  ,0%  ,0%  1 ,7%  

99 t ot  100%  23,3%  17,9%  13,8%  15,0%  ,0%  17,3%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
3 ,3%  1 ,5%  3 ,8%  5 ,0%  25,0%  3 ,5%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  

 

 

 

Tabel  28  Kans op koop verm eld ing in  on l ine g ids b i j  t ar ief  van 10  t ot  20  euro 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal Anders Tot aal 

  %  %  %  %  %  %  

0 t ot  1%  43,4%  52,4%  44,7%  43,5%  50,0%  46,7%  

1  t ot  10%  1 ,3%  1 ,2%  1 ,2%  ,0%  25,0%  1 ,5%  

10 t ot  20%  2 ,6%  ,0%  4 ,7%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

20 t ot  30%  1 ,3%  1 ,2%  4 ,7%  ,0%  ,0%  2 ,2%  

30 t ot  40%  ,0%  1 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  ,4%  

40 t ot  50%  5 ,3%  1 ,2%  1 ,2%  8 ,7%  ,0%  2 ,9%  

50 t ot  60%  3 ,9%  8 ,3%  5 ,9%  ,0%  ,0%  5 ,5%  

60 t ot  70%  1 ,3%  1 ,2%  2 ,4%  ,0%  ,0%  1 ,5%  

70 t ot  80%  5 ,3%  2 ,4%  3 ,5%  ,0%  ,0%  3 ,3%  

80 t ot  90%  5 ,3%  8 ,3%  8 ,2%  17,4%  ,0%  8 ,1%  

90 t ot  99%  2 ,6%  2 ,4%  1 ,2%  4 ,3%  ,0%  2 ,2%  

99 t ot  100%  19,7%  17,9%  18,8%  21,7%  ,0%  18,8%  

Hoe groot  

schat  u  dan 

de kans in  

dat  u  zo'n  

verm elding 

zu l t  kopen? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 
7 ,9%  2 ,4%  3 ,5%  4 ,3%  25,0%  4 ,8%  

St rat us m ark t onderzoek  bv  

 

 

 


